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PRACOVNÍ LIST – MĚKKÝŠI 

1. Skupina měkkýšů, kteří nemají (až na výjimky) tělo se schránkou, se nazývá: 

2. Tělo mlžů kryje:  

3. Jazýček hlemýždě zahradního, používaný ke strouhání rostlinné potravy, se 

nazývá: 

4. Hlemýžď zahradní má 2 páry tykadel, na kterých sídlí smysly:  

5. Vápenitá schránka tvořená jednou částí a kryjící tělo některých měkkýšů se nazývá:  

6. Hlemýžď zahradní má obojí pohlavní orgány, je tedy: 

7. Škeble rybničná žije v ......................................... a dýchá pomocí ..........................  

8. Chobotnice má svalnatou nohu přeměněnou v ramena, obvykle jich je:  

9. Hlavonožci jsou velmi inteligentní. Který smysl mají nejlépe vyvinutý?  

10. Proč vylučuje hlemýžď zahradní na noze velké množství slizu?  

11. Kteří z plžů nemají ulitu? Uveď 2:  

12. Co umožňuje škebli rybničné pohyb?  

13. Jaké jsou hlavní rozdíly mezi plži a mlži?  

14. Co je sépiová kost?  

15. Uveď alespoň 7 českých měkkýšů: 
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PRACOVNÍ LIST – MĚKKÝŠI (VYPRACOVANÝ) 

1. Skupina měkkýšů, kteří nemají (až na výjimky) tělo se schránkou, se nazývá: 

hlavonožci 

 

2. Tělo mlžů kryje: lastura 

 

3. Jazýček hlemýždě zahradního, používaný ke strouhání rostlinné potravy, 

se nazývá: radula 

 

4. Hlemýžď zahradní má 2 páry tykadel, na kterých sídlí smysly: zrak (delší), čich 

a hmat (kratší) 

 

5. Vápenitá schránka tvořená jednou částí a kryjící tělo některých měkkýšů se nazývá: 

ulita 

 

6. Hlemýžď zahradní má obojí pohlavní orgány, je tedy: hermafrodit 

 

7. Škeble rybničná žije v bahnitých tůních a rybnících a dýchá pomocí žaber. 

  

8. Chobotnice má svalnatou nohu přeměněnou v ramena, obvykle jich je: osm 

 

9. Hlavonožci jsou velmi inteligentní. Který smysl mají nejlépe vyvinutý? zrak 

 

10. Proč vylučuje hlemýžď zahradní na noze velké množství slizu? usnadňuje pohyb 

 

11. Kteří z plžů nemají ulitu? Uveď 2: plzáci a slimáci 

 

12. Co umožňuje škebli rybničné pohyb? svalnatá noha  

 

13. Jaké jsou hlavní rozdíly mezi plži a mlži? plži mají jednodílnou ulitu, mlži mají 

dvoudílnou lasturu 

 

14. Co je sépiová kost? pozůstatek původní vnější schránky pravěkých hlavonožců 

 

15. Uveď alespoň 7 českých měkkýšů: hlemýžď, pásovka, plovatka, okružák, velevrub, 

škeble, slimák, plzák 


